
🏛️
CONTENDER · SCENARII REALE DE UTILIZARE

PROFIL 4 DIN 5

Autoritatea
contractantă
Funcționar dintr-o autoritate contractantă sau auditor intern

care vrea să-și monitorizeze propriile proceduri, să anticipeze

contestațiile și să-și pregătească apărarea.

Auto-evaluare proactivă Anticipezi contestațiile Pregătești apărarea (role=buyer)

contender.yoda.digital  ·  aplicație ChatGPT pentru integritatea achizițiilor publice din Moldova

 ·  99% gratuit & anonim



Pentru cine este acest ghid?

Ofițeri de achiziții, juriști interni și auditori dintr-o autoritate contractantă. Ideea-cheie: rulează

aceleași analize pe care le-ar face un contestatar — dar înainte ca el s-o facă — și corectează

din timp.

Scenarii concrete — cu raționament și prompturi reale

4.1 «Sunt procedurile noastre curate?»

De ce: vrei să vezi problemele înainte să le vadă cineva din exterior. Raționamentul: rulezi

scorul de integritate pe propriile tendere și citești defalcarea pe factori — auto-evaluare proactivă.

INSTRUMENTE FOLOSITE

integrity_score + audit_tender → show_audit

PROMPT DE COPIAT ÎN CHATGPT

Calculează scorul de integritate pentru OCID și explică-mi fiecare factor care îl trage în jos.

Un scor cu defalcare pe factori — vezi exact ce slăbește procedura și poți remedia.→

4.2 «Avem audiere — pregătește apărarea» PLĂTIT / CIVIC

De ce: ești contestat și trebuie să răspunzi pregătit. Raționamentul: verifici agenda ANSC,

citești brief-ul contestației, apoi generezi pachetul de răspuns din perspectiva autorității.

INSTRUMENTE FOLOSITE

hearing_watcher + hearing_brief → prepare_filing_pack (buyer)

PROMPT DE COPIAT ÎN CHATGPT

Arată-mi audierile ANSC de joi, fă brief pentru contestația 03/112/26 și pregătește un pachet de

răspuns ca buyer.

Agendă + brief + un pachet de apărare structurat din perspectiva autorității.→
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4.3 «Care e termenul de standstill înainte să semnăm?»

De ce: dacă semnezi prea devreme, contractul e lovit de nulitate. Raționamentul: cronologia

arată data exactă de la care poți semna în siguranță, ancorat în Legea 20/2026 art. 20.

INSTRUMENTE FOLOSITE

procurement_timeline

PROMPT DE COPIAT ÎN CHATGPT

Construiește cronologia procedurii … și spune-mi din ce dată putem semna contractul fără risc

de nulitate.

Data sigură de semnare: sub Legea 20/2026, standstill de 11 zile (electronic) — semnarea

anterioară = nulitate.

→

4.4 «Ce greșeli ne-au costat contestații în trecut?»

De ce: vrei să nu repeți aceleași erori. Raționamentul: profilul propriu arată cazurile pierdute,

iar explicația narativă spune de ce au fost admise contestațiile.

INSTRUMENTE FOLOSITE

buyer_profile → show_buyer_profile → why_was_this_contested

PROMPT DE COPIAT ÎN CHATGPT

Profilul nostru ca autoritate pe 2025, apoi explică-mi de ce am pierdut contestațiile de anul

trecut.

Istoricul tău + explicația cauzelor pierdute — lecții concrete pentru viitor.→

4.5 «Verifică un document de atribuire înainte de publicare»

De ce: vrei să prinzi clauzele riscante înainte ca cineva să le conteste. Raționamentul: încarci

draft-ul documentației, iar tool-ul îl extrage și răspunde la întrebări despre cerințe potențial

restrictive.

INSTRUMENTE FOLOSITE

analyze_uploaded_document → document-viewer

PROMPT DE COPIAT ÎN CHATGPT

Analizează acest PDF de documentație [încărcat] și spune-mi ce cerințe ar putea fi considerate

restrictive de către ANSC.

Un viewer cu Q&A care semnalează clauzele potențial restrictive — corectabile înainte de publicare.→
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Hartă rapidă: ce vrei → ce ceri

Sunt procedurile noastre curate integrity_score + audit_tender

Pregătesc apărarea la audiere hearing_brief + prepare_filing_pack

(buyer)

Data sigură de semnare (standstill) procurement_timeline

Ce greșeli ne-au costat în trecut buyer_profile + why_was_this_contested

Verific documentația înainte analyze_uploaded_document

Filosofia conformității: folosește instrumentele defensiv — rulează asupra propriilor proceduri

exact analizele pe care le-ar rula un contestatar. Cel mai ieftin dosar de contestație este cel pe care

l-ai prevenit corectând documentația din timp.
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